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HAms: Cepreit
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121293/answer/121299




3npaBcTByrTe, Ceprei! ®uMo3 pa3nuyarT BPOKAEHHBIY (T0OJI0BKa II0JI0BOTO YJeHa He OTKPHIBAETCS
C POXKfeHus) U IpUuoOpeTEHHHIN (3a CYeT BOCIAIUTEILHEIX UJIA PYOI[OBEIX ITpoieccoB). CyxKeHue
KparHew IJI0TH MOXKeT, TaKxkKe, HaOI0gaThCs MPY HEKOTOPRIX COMYTCTBYIOIMIMUX 3a001€BaHUSX, -
HaImpuMep, Ipu caxapHoM guabete. B mobom cnydae, pekoMeHayo BaM noceTuTs Bpaya.



